

В следственном управлении СК России по Камчатскому краю состоялось заседание коллегии



В следственном управлении СК России по Камчатскому краю состоялось заседание коллегии, на котором подведены итоги работы 1 полугодия 2023 года.

В мероприятии под председательством исполняющего обязанности руководителя СУ СК России по Камчатскому краю полковника юстиции Александра Анатольевича Соловьева приняли участие руководители подразделений аппарата и старшие помощники руководителя следственного управления. Руководители территориальных следственных отделов приняли участие в коллегии посредством видео-конференц связи.

С докладами по основным направлениям деятельности выступили и.о. руководителя контрольно-следственного отдела Юлия Сергеевна Бартель, руководитель отдела криминалистики Руслан Викторович Макаров, а также старший помощник руководителя

управления по кадрам Алексей Николаевич Пузырев.

Отмечено, что по результатам поступивших сообщений о преступлениях принято 220 решений о возбуждении уголовных дел. В целом в производстве следователей находилось 380 уголовных дел различной направленности, к настоящему моменту окончено производством 221 дело, из них направлено в суд для рассмотрения по существу 197 уголовных дел.

Особое внимание уделено работе по рассмотрению обращений и личному приему граждан. Так, сотрудниками управления рассмотрено 627 обращений, разрешено 45 жалоб в порядке ст. 124 УПК РФ. Активизирована работа по осуществлению личных приемов граждан. Всего сотрудниками управления принято 273 гражданина, из них 46 заявителей в ходе выездных приемов, в том числе в отдаленные населенные пункты, а также 29 граждан в ходе совместных с руководством иных ведомств приемов, в том числе тематических.

Продолжена работа по раскрытию преступлений прошлых лет.

Примером результативной работы в данном направлении стало раскрытие убийства мужчины, совершенного в 1997 году. Долгое время преступление не было раскрыто, однако в ходе совместной работы следователей регионального следственного управления и криминалистов Главного управления криминалистики по ДФО, в результате дополнительного тщательного анализа имеющихся в уголовном деле доказательств удалось восстановить картину случившегося и установить лиц, причастных к совершению особо тяжкого преступления против личности.

В ходе заседания коллегии заслушаны доклады ряда руководителей территориальных следственных отделов, выработаны меры по дальнейшему совершенствованию следственной деятельности, обеспечению прав граждан, уделено значительное внимание организации работы с заявителями на местах.

Подводя итоги заседания, Александр Анатольевич поручил подчиненным сотрудникам усилить качество работы по проведению процессуальных проверок и расследованию уголовных дел, особое внимание уделять расследованию отдельных видов преступлений, в том числе совершенных в отношении социально не защищенных групп граждан, активизировать работу по возмещению ущерба, причиненного преступлением, наращивать результативность в раскрытии преступлений прошлых лет.

Изображения



22 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1809142>